



▲店外堆了不少抢出来的货物。本报记者 吴凡 摄

▶消防人员正在救火。本报记者 郑雷 摄



名士礼品店昨突发大火

火灾持续5小时,疑线路老化所致,幸无人伤亡

本报6月12日讯(记者 郑雷 李涛 宋昊阳) 12日下午,位于潍州路与东风东街交叉路口南侧的名士礼品商店突发火灾,火灾历时5个多小时后被扑灭,所幸没有造成人员伤亡。

12日下午2点半,当记者赶到潍州路和东风东街交叉口时,看到浓浓的黑烟从路口以南约100米路东侧的名士商店中涌出,

警察在店外拉起了警戒线,警戒线内停靠着多辆消防车,消防官兵正在奋力扑救。警戒线周围聚集了大量围观的市民。

记者走近后看到,着火的名士商店北侧为一家服饰商店,而南侧是一家快餐店。此时,服饰商店已经将店内大部分的易燃物品,搬到了商店北侧马路的人行道上。此时风向为北风,名士商店

内冒出的黑烟被吹到了南面,而南面的快餐店则大门紧闭,里面人员已经全部撤出。

记者在采访中了解到,发生火灾的名士商店分为上下两层,一层主要为小饰品,而二楼则是箱包和玩具,面积在300平方米左右。火灾是在下午1点左右发生的,据相关人员推测,火灾的起因可能是因为二楼的电路老化。

据知情人透露,下午1点左右,名士的工作人员发现二楼包装过的墙面有黑烟冒出,随后便拿来灭火器灭火,谁知火势越来越大,便报了警。在距离着火点不远的地方,名士商店一位工作人员告诉记者,当时正是上班时间,一些顾客还在挑选物品,突然就听到有人喊着火了,让赶紧往外跑。紧接着就是呛人的烟雾飘

过来,大家一听着火了就都向店外跑,物品也没来得及带。等跑到店外面时,浓烟就开始大面积向外冒了。因为商店内货架之间的通道比较宽松,所以店员很快便从商店撤出来了,所幸没有造成人员伤亡。

下午5点20分,商店内的火被完全扑灭,而火灾原因和具体损失则在进一步调查中。

上月潍坊抓了52个“醉驾”

下半月现减少趋势

本报6月12日讯(记者 张焜) 12日,记者从潍坊市交警支队了解到,5月份,全市共查处醉驾52起。5月份下半月醉驾行为比上半月略有减少。

12日,曾因酒驾被扣驾照,后来又醉驾被拘的李某被取保候审。李某告诉记者,当时喝完

酒后就开上了车,并没有考虑酒后驾驶会被查处的事情,等见到交警才着急了。

“部分酒司机都存在这种想法。”潍城交警大队一位民警告诉记者,在查处过程中,一些司机明知严查酒驾但一直存有不会被查到的侥幸心理,也有一些

司机并不把此事放在心上,等真的被查到了才慌了神。并没有考虑到酒后开车的巨大危险。

交警支队数据显示,5月1日至31日,全市共查处醉驾52起,移送起诉14起,判决1起。而5月1日至5月17日,全市共办理醉驾案39起,立案39

起。交警支队有关人员说,5月份下半月比上半月醉驾行为有所减少,这可能与警方严查酒驾有关,但不能说明酒驾行为快没有了。5月份,全市共酒后驾驶违法行为506起,暂扣驾驶证354本。这说明,还有不少司机存有侥幸心理。

56名旁听员选出

从17日开始旁听公务员面试

本报6月12日讯(记者 于潇潇) 12日记者获悉,6月10日,在纪检监察人员监督下,潍坊市考选办组织公务员面试旁听报名人数代表随机现场抽签,56名社会旁听人员顺利产生,旁听员的信息已在潍坊市人事考试中心网站上公示。

据介绍,本次共有78位市民报名参加公务员面试旁听。10日下午,在潍坊市纪检监察人员监督下,2名市民代表随机现场抽签,确定了56名社会旁听人员。

记者注意到,这56位市民来自不同行业,有企业白领、医生、公务员、教师和在校学生等。记者电话联系到被选中的一位市民孟女士,得知自己被确定为旁听员,孟女士很激动,告诉记者,她一直很关注公务员考试,曾经两次参考,本次报名,就是希望能亲自到现场看看面试过程如何,也好为以后面试作为经验借鉴。

56名旁听员的信息已被公布到潍坊市人事考试中心网站上,6月10日至14日为公示期,市民可以在公示期间对名单上的人员提出异议,公示期间有异议者将被取消旁听员资格。

招聘会6成岗位无学历门槛

技能人才仍是用工稀缺资源

本报6月12日讯(记者 庄文石) 11日,记者从山东半岛城市群(潍坊)人才交流会和刚刚结束的2011年高校毕业生网络招聘服务月活动中了解到,目前技能型人才仍缺口最大,在整个网络招聘月中,有六成岗位没有学历门槛,现场招聘会上技能人才需求也占到30%。

参加网络招聘活动的用人单位中,知名餐饮和零售企业占很大比重,像中百集团、潍坊市全力来王子食品有限公司、潍坊德克士餐饮管理有限公司等,另外还有像歌尔声学、平安保险、国泰人寿、海尔纽约人寿等。

记者了解到,这些企业招聘仍看重工作经验,在300家企业

提供的3231个岗位中,仅有39.5%的岗位要求大专以上学历,从需求来看,企业更重视人才的实际工作能力和工作经验,市场营销、技工(技师)、机械分别占据了岗位需求的前三位。

人力资源管理服务公司的秦文斌告诉记者,自2011年春节以来,各类技能型人才在各大招

聘会的岗位需求中所占的比例不断增长,在这次招聘会上更是达到30%以上,为了招到工人,企业为普通生产工人提供的工资现在已达到每月1800元以上,高级技工的工资更是从每月4000元到10000元不等,然而即便如此,大部分企业仍然表示很难招到称心如意的技能人才。

壮阳蔬菜:男人疯狂女人笑!

林伟原来在同事朋友间的形象并不好,整天没精神,总是一付蔫蔫的样子,同事朋友不仅私下偷偷议论他那漂亮的老婆,而且竟敢当面嘲笑他不行,但近段时间,林伟突然变了一个人似的,精神头十足,总是一付谈笑风生的样子。

他毫不避讳地跟别人讲:“听说过‘植物伟哥’吗?一种新型男性健康品!它能够全面提升男人的精力、体力,更重要的是,它能大幅度地提升男人那方面的能力,不瞒你说,我吃了有一段时间了,以前我在老婆面前有点儿抬不起头,但现在我非

常有自信,老婆也对我非常满意,刚开始是我偷偷地买,现在是她主动给我买!”

据了解,“植物伟哥”是从非洲补骨菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官

的微血管活性大大增加,这就意味着你的男性能力将突飞猛进。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:

“效果非同一般,吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,久违的晨勃现象又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”



有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分,重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一丁

点脸红心跳的不良反应都不会有。”

事实上,男人们已经对各种壮阳药产生的副作用心怀疑惧,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然受到所有人的欢迎——它强壮的是男人,受益的是女人。

相关链接:黄秋葵原产非洲,含有丰富的维生素及多种微量元素,具有增强身体耐力,抗衰老和强肾补虚的作用。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜,是一些国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出,备受宠幸。

万人免费体验活动正在进行

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动,您可以通过以下两种方式索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177报名;二是编辑您的快递地址+WF发送短信至1301171099报名

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。